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ATA n° 04/2024
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

Aos vinte e cinco dias de abril de dois mil e vinte e quatro, com inicio as quinze 

horas, na sala de reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os 

conselheiros municipals de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos 

trabalhos, a presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: 

Programaqao Anual de Saude 2025; Apreciaqao do Plano de Aqao da ILPI 

Eases e Vida; Apreciapao do Plano de Apao da Vigilancia Sanitaria; Dengue; 

Outros assuntos Pertinentes; Cristiane inicia a reuniao falando sobre a 

Programapao anual de Saude referente ao ano de 2025, explana 

detalhadamente sobre o assunto e ressalta que e o ultimo planejamento 

contemplado dentro do Plano Municipal de Saude valido ate o ano de 2025, 

reforpa a importancia da participapao ativa do Conselho Municipal de Saude na 

programapao anual, apos debate O CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

APROVA A PROGRAMAQAO ANUAL DE SAUDE 2025. Cristiane segue 

falando da situapao epidemiologica da dengue, onde observa-se urn elevado 

numero de casos positives e a apresentapao de sintomas pos dengue nos 

pacientes acometidos pela doenpa, segue falando sobre o planejamento 

municipal de combate a doenpa e as apbes de bloqueio que estao sendo 

realizadas, destaca que a maior dificuldade ainda e contar com ajuda da 

populapao, pois as equipes encontram focos de mosquitos em situapbes que 

poderiam ser evitadas. Seguindo a Pauta Cristiane explana o Plano de Apao da 

ILPI Eases da Vida que comtempla as normas tecnicas para o funcionamento 

do Lar para idosos situado no territorio do municipio, explica que o Plano e 

apresentado a Vigilancia em Saude que fiscaliza as adequapbes necessarias, e 

em seguida apresenta o Plano de Apao de Vigilancia Sanitaria que contempla 

as apbes do segmento no municipio, desta forma o CONSELHO MUNICIPAL
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DE SAUDE APROVA O PLANO DE AQAO ILPI FASES DA VIDA e APROVA O 

PLANO DE AQAO DE VIGILANCIA SANITARIA. Outro assunto e a mudanga 

da Gestao da Secretaria Municipal de Saude, o novo Gestor Joao Maria de 

Sousa Bueno ocupa o lugar de Camila Regina Rodrigues, por esse motivo a 

presidente Delia apresentou oficio da Administragao Municipal no qual solicita 

substituigao da indicagao de membro da gestao municipal no Conselho 

Municipal de Saude. Sem nada mais a constar encerrasse esta ATA que sera 
assinada por mim, Mariluci Ortlieb, Secretaria Executiva do Conselho Municipal 

de Saude e demais presentes apos lida e aprovada.



SUS

ENTIDADE ASSINATURACONSELHEIRO TITULAR CONSELHEIRO SUPLENTEASSINATURA

Igreja Quadrangular Delia Segobia Machado Pereira Osiel Pinheiro Pereira

Associagao de Mulheres Agricultoras Neuza PortelaSonia de Fatima Schlickmann

Associagao Idosos Viva a Vida Jose PeraoFatima Regina da Silva
Igreja Catolica Olmiro Oliveira do Carmo

Associagao Idosos Unidos Para Sempre Nedi Francisco Pezzini

Associagao de Servidores Publicos Municipals Carla da Rocha Dall Onder

SEGMENTO TRABALHADORES DE SAUDE

Conselho Regional de Farmacia Karina Emilia Scopel Buganga Mateus Milani Kuhn

Conselho Regional de Servigo Social Eliziana Carla Nunes da LuzJussara Lazaroto
3Conselho Regional de Enfermagem Ivanete Terezinha Vaz SimaoJuliana Fedrigo Almeida Gomides

SEGMENTO PRESTDORES DE SAUDE
CPF Natalia Bernardi Mirela Francine CogoNatalia Caroline Bernardi
MM Servigos Medicoa LTda. Urgelio de Freitas VieiraMoniky Martins Bastos

GESTAO

Indicagao Gestao Cristiane A. Gomides MoroJoao Maria de Souza Bueno

OUV NTES
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